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NERINGOS SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
 DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
[bookmark: bookSprendimas]DĖL NERINGOS SAVIVALDYBĖS TERITORIJOS IR JOS DALIŲ BENDROJO PLANO KOREGAVIMO PRADŽIOS IR PLANAVIMO TIKSLŲ NUSTATYMO 

2025 m. birželio       d. Nr. V13-
Neringa

	Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 34 straipsnio 6 dalies 
5 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 28 straipsnio 2 ir 6 dalimis, Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2014 m. sausio 2 d. įsakymu Nr. D1-8 „Dėl Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių patvirtinimo“, 131, 136, 139.2.1, 139.2.2, 139.2.3 punktais:
1. pradedu Neringos savivaldybės teritorijos ir jos dalių bendrojo plano, patvirtinto
Neringos savivaldybės tarybos 2012 m. rugsėjo 21 d. sprendimu Nr. T1-164 (toliau – Bendrasis planas), koregavimo procesą Neringos savivaldybės teritorijos dalyse – Preilos ir Juodkrantės gyvenviečių teritorijose. 
2. nustatau Neringos savivaldybės teritorijos ir jos dalių Bendrojo plano koregavimo
tikslus ir uždavinius:
              2.1. keisti Neringos savivaldybės teritorijos ir jos dalių bendrojo plano privalomuosius reikalavimus kitais, neprieštaraujančiais planavimo tikslams ir uždaviniams, nustatytiems galiojančiam bendrajam planui;
2.2. keisti ir (ar) papildyti dviračių trasų išdėstymą Preilos gyvenvietės aplinkoje; atitinkamai
koreguoti  aiškinamojo rašto sprendinius ir brėžinius ,,2. Gyvenviečių teritorijų vystymas. 3d. Preilos susisiekimo infrastruktūra M:5000‘‘ ir ,,2. Gyvenviečių teritorijų vystymas. 3c. Preilos rekreacinė ir socialinė – ekonominė infrastruktūra M:5000‘‘;
              2.3. keisti ir (ar) papildyti inžinerinės infrastruktūros sprendinius ekstensyvaus naudojimo
miško parko reglamentinėje zonoje (indeksas M2.1) Juodkrantės gyvenvietės teritorijoje; atitinkamai koreguoti aiškinamojo rašto sprendinius ir brėžinius ,,2. Gyvenviečių teritorijų vystymas. 2e. Juodkrantės inžinerinė infrastruktūra ir krantotvarka“ ir ,,2. Teritorijos naudojimo ir apsaugos konkretizavimas. 2-3.Bendroji inžinerinės infrastruktūros ir krantotvarkos sistema M 1:25000“. 
[bookmark: _Hlk138325819][bookmark: _Hlk138325902][bookmark: _Hlk138325981]              2.4. ištaisyti techninę klaidą brėžinyje – 2. Gyvenviečių teritorijų vystymas, 2c. Juodkrantės rekreacinė ir socialinė–ekonominė infrastruktūra, susijusi su ekstensyvaus ir intensyvaus naudojimo miško parkais dalimi (M2.1 ir M2.2).
              3.  įpareigoju Architektūros ir teritorijų planavimo skyrių paskelbti šį įsakymą Neringos
savivaldybės interneto svetainėje ir Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų
rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje (TPDRIS). 
	Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (J. Janonio g. 24, Klaipėda) arba Regionų administraciniam teismui, skundą (prašymą, pareiškimą) paduodant bet kuriuose teismo rūmuose (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda, A. Mickevičiaus g. 8A, 44312 Kaunas, Respublikos g. 62, 35158 Panevėžys, Dvaro g. 80, 76298 Šiauliai, Žygimantų g. 2, 01102 Vilnius), Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per vieną mėnesį nuo jo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Administracijos direktorius 		Egidijus Šakalys		
Žydrūnė Stuopelytė
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